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. Problema

Aplicaciones en los algoritmos

El crecimiento casi
exponencial de las TIC ha
requerido la implementacion
de algoritmos y equipos mas
especializados en el area, lo
qgue con el tiempo dio origen
a los centros de datos (CPD).

La expansion de los CPD ha llegado de la mano con un aumento en la cantidad de energia que estos requieren y el compromiso de
infraestructuras IT responsables con el medio ambiente.
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“REPARA”

Repara es un proyecto de investigacion
coordinado por la UC3M, con el objetivo
de poner a disposicion de los usuarios los
beneficios energéticos y de rendimiento de
los sistemas informaticos en paralelo.
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IBM afirma haber reducido sus emisiones
de CO2 en un 45% ademas de promover
un enfoque de reduccion del consumo de
energia mediante software para el control
de centros de datos.
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Virtualizacion

La virtualizacidon consiste en instalar varios
sistemas operativos en un servidor, emulando
asi varias maquinas sobre el hardware de una

sola, lo cual optimiza el uso de recursosy
reduce notablemente el consumo de energia.
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Para el desarrollo de centro de datosverde (GDC)

se plantea una estrategia de ahorro de energia
basada en la colonia de abejas artificiales (ABC)
para Fat Tree
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Investigadores del MIT, la Universidad Carnegie Mellony
Akami han probado un algoritmo de asignacion de energia
que enruta con éxito el trafico a la ubicacion con los costos de

energia mas baratos.






Modelo de tasa de
emision de carbono

Yex (t) * ¢
e (t)

Cp(t) =

Donde e,(t) representa la cantidad de electricidad
generada del tipo de recurso k en el intervalo t, Ademas
usamos c; para denotar la tasa de emision de carbono

de la energia edlica.




1: Initialize the queue backlog Q4(0) = 0.

2: foreach timeslott =0,1,2,....T —1do AIgO rltmO en

3:  Observe the current queue backlog (),(¢) and other L, .
system states such as the wholesale electricity price Pse U d OCO d |go
PrB(t), available on-site wind power PW (t) and so on.

4:  Solve the linear programming problem (14) to determine
the control decisions my(t), PB(t) and PW (t).

5:  Update the queue backlog @;(¢) according to Eq. (2) and
the newly determined decision variables.

6: end




Conclusiones



Gracias por su atencion!



